

# 新款 iPhone 昨起接受预订

## 火爆场景不再 市民选择观望

即将于下周五在中国内地上市的 iPhone6,昨天开始可以通过苹果在线商店等渠道进行预订。不过,昨天在手机卖场和通讯运营商的实体店,新款 iPhone 的市场反响都很平淡。

### 行货将上市,水货价格波动严重

虽然正版行货昨天才开始接受预订,但其实镇江市场上早已出现实体机,也就是通常所说的水货。昨天,在山门口街的多家手机卖场都有 iPhone6 的现货,销售人员都明说手机是港版。不过即便是同一款机型,在不同店里的价格相差很大。

以 4.7 英寸 16G 的 iPhone6 为例,官网预订价格为 5288 元,而市面上的价格在 6000 多元到 9000 多元不等。一位不愿透露姓名的手机经销商说,一开始确定内地不是第一批上市国家和地区后,iPhone6 水货价格曾被炒到万元以上,但自从国庆节前确定新款 iPhone 10 月 17 日就会在内地上市后,水货价格已经是一天一个样。

“现在平均下来一天一部都不一定能卖出去,来买的基本上

是急需用来做活动的商家。”这位经销商说,好在店里的存货并不算多,现在就希望能在国行版正式上市前全部卖出去。

### 市场反响平淡,消费者选择观望

相比早年新款 iPhone 上市的火爆,此次无论是 4.7 英寸还是 5.5 英寸的 iPhone6,市场反响并不热烈。“iPhone6 看的人多,买的人少。”中山路上一家手机卖场的销售人员说,iPhone5S 开始销售的时候,很多来看的人当场就付款购买,“但很多人看了 iPhone6 以后,觉得机型变大了反而不好看,所以最后都没买。”

而在镇江市场上,新上市两款尺寸的 iPhone6,小尺寸的更受欢迎。“一个是价格,iPhone6 Plus 比 4.7 英寸 iPhone6 要贵一千多块钱,另一个是尺寸,习惯用大尺寸手机的,早已买了三星这类的手机了。”

而对于“果粉”来说,消费也开始趋于冷静。“新款出来以后,价格一点优惠都没有,还不如再等等。”作为一名“果粉”,李江洋一直使用苹果的产品,但他说,现在的 iPhone5S 用得还很顺手,所

以并不着急购买新产品。

### 多渠道预订,通讯商主打 4G 套餐

不过,相比还在观望的消费者,仍有“铁粉”在昨天预订渠道开放后,就早早下了订单。“不出意外的话,17 日就能拿到新机子啦。”昨天零点刚过,周怡就在苹果官网在线商店预订了一部 4.7 英寸银色的 iPhone6。“正好最近准备换新手机,另外也想把手机网络升级到 4G。”

此次,国内的三大通讯运营商,也加入到 iPhone6 的首发渠道中。在三大运营商的网上营业厅里,iPhone6 的预购都被放置在显著的位置。而在三大运营商的实体营业厅里,虽然没有明显的营销活动,但工作人员均表示,新款 iPhone 上市以后,购买并办理 4G 套餐,可以享受一定的优惠。

另外,刚开放运营的虚拟运营商,这次也加入到 iPhone6 的营销大潮之中,蜗牛移动、苏宁、京东等已相继开启了 iPhone6 的预约活动,并且为了吸引客户,在各自的官网上也都推出了一系列的优惠活动。

(记者 巫悦萌)

## 员工传话后起争执一人被捅死 法院判雇人老板承担部分赔偿责任

本报讯 受老板周某吩咐,员工张某到宿舍叫同事刘某起来工作,不料因言语不和,刘某拿起刀连捅张某 3 刀,致张某死亡。行凶者得到法律制裁后,死者张某的父母又将周某告上法庭,要求其承担民事赔偿责任。老板周某是否该担责呢?近日,句容法院作出判决,周某赔偿张某父母各项损失合计 13 万多元。

去年 7 月,周某在句容市区华阳南路开了一家大排档,由于人手不够,周某便雇佣了刘某、张某等人帮忙,刘某负责炒菜,张某主要负责打下手。

当年 7 月下旬的一天凌晨 2 时许,眼见客人都走光了,大排档也要打烊,老板周某便让张某到员工住处叫刘某前来收摊打烊。哪知刘某以酒喝多了为由不愿意前往,继而双方发生了口角。

争执中刘某顺手拿起房间里的水果刀对张某胸、腹部连捅 3 刀。张某后经医院抢救无效死亡。今年 2 月,镇江中院作出一审判决,刘某被判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

看到凶手已被绳之以法,年迈的张某父母感到一丝的欣慰,但老人认为老板周某在事件中也有不可推卸的责任。今年 3 月,张某父母将老板周某告到了法院,要求其承担民事赔偿责任。庭审中,被告周某辩称与张某之间不存在雇佣关系,不应对张某家属进行赔偿,请求法院依法驳回原告的诉讼请求。

法官审理认为,个人之间形成劳务关系,提供劳务一方因劳务造成他人损害的,由接受劳务一方承担侵权责任。提供劳务一方因劳务自己受到损害的,根据双方各自的过错承担相应的责任。

本案中,刘某、张某向周某提供劳务,周某安排张某回员工宿舍叫刘某收摊,张某与刘某因是否回大排档收摊发生争执,刘某刀捅张某致其死亡,刘某作为侵权人应承担赔偿责任。同时,周某作为接受劳务方对张某的受害亦应承担一定赔偿责任。

据此,法院确定被告周某承担 15% 的赔偿责任。

(刘光亮 郭春霞 庆海)

## 这两人真缺德 假币换真坑老人

本报讯 为赚钱,两同乡先购买假币,再到老年人经营的小店中以买东西为由,以假换真赚取“差价”,以此方法合计在镇江、扬州等地使用假币 70 余张。4 月 6 日,两人准备去泰州“试试行情”,途经扬中二墩港渡口时,被警方查获。

2013 年年底,在镇江打工的河南人李某回老家过年,遇到了同村人王某,聊天中,两人商量出了一个能合伙赚钱的“好方法”——去小店买东西,伺机换上假钞。两人一拍即合,今年 2 月,王某在浙江黄岩以 14 元一张的价格购买面值 100 元的假币 380 张。3 月初,王某来到镇江与李某碰头,开始了他们的赚钱之路。

王某与李某骑着摩托车在镇江市到处转悠,转到小店附近,王某便一人下车去找年纪较大的人开的小店。两人认为,老年人多数认不清假币,且防范意识薄弱,很好骗。当王某去买东西时,李某骑在不熄火的摩托车上,在离小店十多米远的地方等候,以防王某被人发现后可以及时逃脱。

王某选中小店后,专挑饮料、牙膏、肥皂、洗衣粉、香烟等便宜的东西买,并递给店主一张 100 元面值的真币,在对方确认是真钱后,王某再以价

格太贵为由让对方退钱。拿回真币后,王某再找一个借口要买其他东西拿出假币,在这种情况下多数店主都不会再注意钱的真假,王某很轻松地花掉假币,“赚回”买东西找回来的真钱。随后,两人再找下一家店继续行骗。

用此方法,王某与李某在镇江市、新区等地用掉 30 张左右的假币。两人又先后去了扬州市邗江区、仪征市等地,也是采取同样的方法,又用掉数十张假币。

此后,二人商量要去泰州碰碰运气,试图花掉剩余的假币。4 月 6 日上午 6 时 40 分左右,两人从镇江出发,准备坐轮渡去泰州,8 时左右,经过扬中二墩港渡口时,被民警查获。

经过中国人民银行扬中支行鉴定,王某两人被查获的 30000 元均为假币。

近日,扬中法院审理后作出判决,王某、李某因犯持有假币罪,一审被判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年,罚金人民币 1 万元。

审理此案的王峰法官提醒,现在有许多不法分子持假币骗钱,还专挑小商铺及中老年店主下手,大家一定要时刻保持警惕,以防上当受骗。

(于颖 陈路)



### 竹林山庄小区 环境整治

9 日、10 日两天,健康路街道东桃社区组织街道城管、小区物业、居民志愿者对竹林山庄小区乱堆乱放、无主垃圾、小区绿化等进行整治,清理垃圾 15 车。图为整治现场。

王呈 摄影报道

## 磨笄山东侧山坡又被围挡占用

### 南山风景区管理处及时发现并责令拆除

本报讯 “磨笄山东侧的一处山坡上,有人辟荒种庄稼”,本报上月 5 日 A6 版报道了此事。之后在国庆节前夕,南山风景区管理处会同市公安局南山分局、南山护林监察大队,对这片山坡上的庄稼和蔬菜进行了集中铲除。但在前天,这片山坡竟然又被一家公司“瞄上”,用数百米长的铁网将被清除出来的山丘围挡起来。

昨日下午 3 时许,记者闻讯赶到磨笄山东侧的这片山坡,看到山坡上原来种植的庄稼和蔬菜被清除了,留下一片光秃的山体。但在由市交投公司砌起的围墙西侧的一片山丘上,发现有人用绿色的铁网围成了半圆形,长度约

200 米左右,将刚清出来的山地圈占了起来。

记者还看到,当时现场已有部分铁网被拆除,形成了一处缺口通道,还有两人正在拆卸围挡。

据南山风景区管理处护林员许志明称,用铁网对这块山地进行围挡的,是紧挨着山坡边的天和酒业有限公司。该公司前天对这片山丘用铁网进行围圈,占地面积有 3000 平方米左右。对于围挡圈地的目的,这家公司称“准备用于自己进行绿化”。

这一侵占景区用地的行为,被景区管理人员及时发现并制止。许志明说,管理人员前一天发现后就及时查处,管理处当晚安

排专门人员进行现场值班,并责令该公司立即拆除铁网围挡。经过交涉,至昨日下午 2 时许,天和酒业有限公司安排人员开始自行拆除围挡。

在这片山丘靠里的一侧,记者又发现一片菜田。许志明介绍,在上月下旬采取集中铲除行动后,仍有个别不自觉的居民偷偷地到东侧山坡上继续辟地种菜,虽然面积不大但影响了景区观瞻和相关规定。

南山风景区管理处副主任张高明说,针对这些侵占景区国有土地和违反规定的行为,管理处将继续加大巡查力度,一旦发现将及时查处。(记者 干光磊)